
 
 

 

 

1. A quelle époque cette histoire se passe-t-elle ? 

Il y a très longtemps…Au temps où la terre ne connaissait pas  la nuit, où le monde était jeune. 

2. Que détient le serpent ? 

Il détient la nuit et les ténèbres. 

3. Qui sont les deux personnages principaux de ce récit ? Que décident-ils de 

faire ? 

Le chef des serpents et le chef des Indiens. 

4. Quel est le problème au départ ? 

Les Indiens veulent un peu de nuit et de ténèbres. 

5. Que propose le chef des Indiens au chef des serpents ? 

Il lui propose son meilleur arc et des flèches puis une crécelle (et finit par lui donner le 

poison). 

6. Pourquoi le serpent a-t-il besoin de poison ? 

Pour protéger les serpents car la plupart sont petits et faibles et se font persécuter. 

7. Que font les animaux de la forêt à cause du perroquet ? 

Ils supplient le grand chef Indiens d’ouvrir le sac pour en faire sortir la longue nuit et 

les ténèbres. 

8. Dessine le serpent au début de l’histoire puis à la fin de l’histoire : 

 

Au début de l’histoire A la fin de l’histoire 

 Il n’a pas de venin, ni de crécelle au bout 

de sa queue. 

Il a une crécelle au bout de sa queue et 

peut cracher du venin. Il est devenu 

venimeux. 

 

Correction-  
Comment les serpents sont devenus venimeux ? 


